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Firma NUMERO DE MATRICULA............ccooeee... PARALELO.............

1. “La presion aplicada a un fluido encerrado se transmite sin pérdida a todos los puntos del
fluido y a las paredes del recipiente™; a esto se le conoce como.. (5 puntos)

A. Principio de continuidad.
B. Principio de Arquimedes.
C. Principio de Pascal.

D. Principio de Bernoulli.

E. Ley de Kepler.

2. Dos sistemas idénticos masa resorte, estan desplazados cantidades diferentes desde su
posicion de equilibrio y luego se los libera en diferentes momentos. ¢ Cudl de las siguientes
proposiciones es verdadera para ambos sistemas? (5 puntos)

A. Los periodos y las constantes de fase son las mismas.

B. Las amplitudes y las frecuencias son las mismas.

C. Las constantes de fase y las amplitudes son las mismas.
D

. Las frecuencias y los periodos son los mismos.



3. Un libro esta en reposo sobre una mesa. El libro permanecera en reposo debido a que.....
Existe una fuerza neta sobre el libro, pero éste tiene mucha inercia. (5 puntos)

No existen fuerzas sobre el libro.

No hay ninguna fuerza neta sobre el libro.

El libro se mueve muy lentamente.

Existe una fuerza neta, pero el libro es muy pesado para que lo mueva.

moow>»

4.El gréfico muestra la fuerza Fx que actua sobre una particula que se mueve a lo largo del
eje X. ¢En cual de los puntos marcados la energia potencial es maxima? (5 puntos)

A BN X =X1y X=Xz FE
B.enXx=Xs

C.enX=X2YyX=Xs

D.enX=X3y X=Xy O

E. més de uno de los anteriores

5. Supongamos gque empuja horizontalmente con su dedo y en angulo
recto al eje de un giroscopio, como se muestra en la figura. ;Cémo se
movera el eje? (5 puntos)

A. El eje se moverd hacia arriba.
B. El eje se movera hacia abajo.
C. El eje se movera en la direccion en que se empuja.

D. El eje se movera en direccion opuesta a la que se empuja.

6. Un bloque desliza libremente sobre una superficie horizontal y lisa. Si, respecto a Tierra,
se deja caer verticalmente un trozo de masa que se adhiere al blogue entonces: (5 puntos)

A. El blogue cambiara la direccion de su movimiento.

B. El bloque seguird moviéndose en la misma direccion con menor rapidez.
C. El blogue seguira moviéndose en la misma direccién con mayor rapidez.
D. El blogue no cambiara su rapidez.
E

No podemos afirmar ninguna de las 4 opciones.



Tema 1 (10 puntos)

Un cilindro como se muestra, de masa M y radio
R, tiene una densidad radialmente dependiente. El
cilindro parte del reposo y rueda sin deslizar a lo M
largo del plano inclinado de altura H. Al final del

. . 8
plano, su rapidez de traslacion es v,,, = ~gH. H

Obtener el momento de inercia del cilindro en

términos de My R

Tema 2 (10 puntos)

Usted lanza una pelota verticalmente hacia arriba. La fuerza de arrastre es proporcional a v2.
En términos de g. ¢cudl es la aceleracion que tiene la pelota al subir? cuando su rapidez es la
mitad de su rapidez terminal.



Tema 3 (10 puntos)

Si el trabajo que realiza el martillo sobre el pilote al hundirlo 20cm es de 20000 J,
considerando que el martillo parte del reposo, que su masa es de 500 kg y que, la friccion en
los rieles es de 60 N.

a) Calcular la altura desde la que se deja caer el martillo. (8puntos)

b) Calcular el Trabajo de la friccion desde 1 hasta 3 (4 puntos)

Tema 4 (12 puntos)

Sobre la balanza 2, hay un recipiente que contiene agua y la lectura que registra es de 676

N. La lectura en la balanza 1 es de 60 N, mientras sostiene en el aire un bloque de

densidad 10000 kg/m®y la lectura en la balanza 3, es de 0 N (la véalvula esta

cerrada). 1

a) ¢Qué lectura tendra la balanza 1 después de que el blogque esta totalmente

sumergido en agua?
Valve

b) Con el blogue completamente sumergido en agua ¢Cual es la nueva lectura de la /(cmsexu
balanza 2?

Si ahora, la valvula esta abierta y la balanza 1 que sostiene al bloque, se baja hasta
dejarlo completamente sumergido c) ¢Cual sera la nueva lectura de la balanza 3?

Y d) ¢(Cudl seré la nueva lectura de la balanza 2?




Tema 5 (14 puntos)

Un cohete de fuegos artificiales se dispara verticalmente hacia arriba. En su altura maxima
de 80.0 m explota y se divide en dos fragmentos, uno con masa m:=1.40 kg y otro con masa
m»=0.28 kg. En la explosion 860 J de energia quimica se convierte en energia cinética de los
dos fragmentos. a) ¢Qué rapidez tiene cada fragmento inmediatamente después de la
explosion? b) Se observa que los dos fragmentos caen al suelo al mismo tiempo. ¢Qué
distancia hay entre los puntos en los que caen? Suponga que el suelo es horizontal y que la
resistencia del aire es despreciable.

Tema 6 (12 puntos)

Un paciente en un hospital necesita una transfusion de sangre, que se administrara a través
de una vena del brazo por accién gravitacional. El médico quiere suministrar 500 cm3de
sangre entera, cuya densidad es de 1050 kg/m?® y una viscosidad de 1.7x10 2 PI, durante 10
min., a través de una aguja de 50mm de longitud y didmetro interior de 1 mm. ;A qué altura

sobre el brazo deberéa colgarse la bolsa de sangre? (Suponga una presion de salida en la aguja
TAPT*
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de 2000 Pa.) Se recuerda que la ley de Poiseuille expresa que: Q =



